

తెలంగాణ యాసలో జెమ్ అనిపించుకున్న

సాయి పల్లవి

ఇప్పుడు ఆ యాసలో ఎలా మెప్పిస్తుందో!

'బలిసిందారా.. బొక్కలిరగ్గొద్దా సకరాలా..!' అని తన తొలి తెలుగు సినిమాలోనే కుర్రకారు గుండెల్లో రొదీపిల్లగా నిలిచిపోయింది సాయిపల్లవి. 'ఫిదా'లో అచ్చ తెలంగాణ యాసలో సాయిపల్లవి చెప్పిన మాస్ డైలాగులు సూపర్ హిట్ అయ్యాయి. ఆ సినిమాలో భానుమతి పాత్ర కోసం ఈ భామ పద్ద కష్టాలు అన్నీ ఇన్నీ కావు. ఎద్దబండి తోలడం, బురద పొలంలో ట్రాక్టర్ నడపడం అలవాటగా చేయడం ద్వారా బెసం, భాను ఖతర్నాక్ పిల్ల.. ఒక్కటి పీస్ అనిపించుకుంది! తమిళనాడులో పుట్టినప్పటికీ తెలుగుమూయి కన్నా స్వప్రణామ మన భాష మాట్లాడుతుంది. మొదటి చిత్రంలో పక్కా తెలంగాణ పల్లెటూరి పిల్లగా మెప్పించిన ఈ తల్లిక సోయగం.. ఈసారి ఉత్తరాంధ్ర యాసలో డైలాగ్స్ చెప్పేందుకు సిద్ధమవుతున్నది. నాగచైతన్య సరసన 'తందేలో' చిత్రంలో సటిస్టు అమె ఆ పాత్ర కోసం సిక్కాలు యాసలో శిక్షణ తీసుకుంటున్నదట. అమెకు శిక్షణ ఇచ్చేందుకు చిత్ర దర్శకుడు చంద్ర మొండేటి ప్రత్యేకంగా ఉత్తరాంధ్ర మాండలిక నిపుణుడిని నియమించాడని టాక్. తెలంగాణ యాసలో జెమ్ అనిపించుకున్న సాయి పల్లవి ఇప్పుడు ఉత్తరాంధ్ర స్టాండ్ లో ఎలా మెప్పిస్తుందో చూడాలి!



అసస్య నాగళ్ల హీరో డ్రామా



అసస్య నాగళ్ల నటించిన హీరో డ్రామా Tantra. మార్చి 15న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది.. శ్రీనివాస్ గోపిశెట్టి దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో ధనుష్ రఘుమూర్తి, బెంబర్ల వంశీ, మీసాల లక్ష్మణ్, కుషాలిని, మనోజ్ ముత్యం ఇతర నటీనటులు ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటించారు. రీసెంటగా రిలీజైన ఈ చిత్రం మరోసారి వార్తల్లో నిలిచింది. అదేంటంటే థియేటర్లలో సినిమా చూడని వారి కోసం కొత్త అప్డేట్ వచ్చింది. తండ్రి పాపులర్ తెలుగుఓటీటీ ప్లాట్ ఫాం ఆహారో ఏప్రిల్ 5 న థ్రీమయర్ కానుంది. థియేటర్లలో అంతగా ఆకట్టుకోకపోయినా.. ఈ చిత్రం ఓటీటీలో ఎప్పుడొస్తానో అని ఎదురుచూస్తున్న మూవీ లవర్స్ కు మాత్రం ఇది గుడ్ న్యూస్ అనే చెప్పాలి. ఫస్ట్ కాపీ మూవీస్ అండ్ బి ది వే ఫిలిమ్స్ బ్యానర్ల సాయంత్రంగా తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రానికి ఆర్ఆర్ ధ్వజ సంగీతం అందించాడు. మరి అసస్య నాగళ్లకు ఓటీటీ ప్లాట్ ఫాం ఎలాంటి స్పందన వస్తుందనేది చూడాలి.

టిల్లు నికు సూపర్ క్రేజ్..

భారీ మొత్తానికి నాన్ థియేట్రికల్ రైట్స్



టాలీవుడ్ యువ హీరో నిక్కు జోస్యులగడ్డ కాంపాండ్ నుంచి వచ్చిన ప్రాజెక్ట్ డీజీ టిల్లు బాక్సాఫీస్ వద్ద ఏ రేంజీలో వసూళ్లు రాబట్టిందో తెలిసిందే. ఇప్పుడు సిక్వెల్ టిల్లు 2 తో మరోసారి అదే మ్యాజిక్ కు శ్రీయేట్ చేస్తుండేట్టే స్పీడులో దూసుకెళ్తున్నాడు. సరుదా దేవనూడ ఫేం మల్టికెరామ్ డైరెక్ట్ చేసిన టిల్లు 2 మార్చి 29న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదలైంది. విడుదలైన అన్ని సెంటర్లలో పాజిటివ్ టాక్ తో స్ట్రీటింగ్ అవుతోంది. ఓ వైపు టీం మెంబర్స్ తో పాటు అభిమానులు సినిమా సక్సెస్ ను ఎంజాయ్ చేస్తుండగా.. టిల్లు 2 వార్త ఒకటి అందరిలో జోష్ నింపుతోంది. ఈ చిత్రం ఓపెనింగ్ డేస్ రూ.23 కోట్లు రాబట్టింది. నిర్మాత నాగవంశి అంచనాల ప్రకారం ఈ మూవీ త్వరలోనే రూ.100 కోట్ల క్లబ్ లోకి చేరిపోవడం గ్యారంటీ అని తాజా అప్డేట్ చెబుతున్నాయి. టిల్లు 2 నాన్ థియేట్రికల్ రైట్స్ కు సంబంధించిన అప్డేట్ ఒకటి ఇప్పుడు ఫిలింనగర్ సర్కిల్లో రౌండ్ చేసింది. తాజా అప్డేట్ ప్రకారం నాన్ థియేట్రికల్ రైట్స్ భారీ మొత్తానికి సేల్ అయ్యాయి. ఈ మూవీ డిజిటల్ స్ట్రీమింగ్ రైట్స్ ను నెటిఫ్లిక్స్ రూ.15 కోట్లకు కొనుగోలు చేయగా.. శాటిలైట్ రైట్స్ ను మా టీవీ దక్కించుకుంది. ఇక హిందీ డబ్బింగ్ రైట్స్ , ఆడియో రైట్స్ కలిపి రూ.15కోట్లు పలికాయి. ఈ లెక్కల కేవలం నాన్ థియేట్రికల్ రైట్స్ రూ.30 కోట్లు పలికాయంటే టిల్లు 2 క్రేజ్ ఏ రేంజీలో ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఇప్పటికే ఈ సినిమాపై మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఎన్ ధనుస్ స్పందిస్తూ.. బాక్సాఫీస్ క్రేజ్ రైట్.. టిల్లు 2 బామ్మోకు శుభాకాంక్షలు అంటూ టీటీవీ చేశాడని తెలిసిందే. సినీకారి ఎంటర్టైన్మెంట్స్ ఫార్మాస్ ఫోర్ సినిమాస్ బ్యానర్లతో అసోసియేట్ అవుతూ నిర్మించిన ఈ మూవీకి రామ్ మిర్యాల సంగీతం అందించాడు. ఈ చిత్రంలో మురళీధర్ గౌడ్, ప్రణీత్ రెడ్డి ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటించారు. మరి టిల్లు 2 కలెక్షన్లు ఎలా ఉండబోతున్నాయో రాసున్న రోజుల్లో క్లాసిక్ వస్తుంది.

నితిన్ నయా లుక్స్..

గత చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నంగా..



హీరో నితిన్ శనివారం తన పుట్టిన రోజును జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సటిస్టు తాజా సినిమాలు 'రాబిన్ హూడ్' 'తమ్ముడు' నుంచి స్టైల్ బ్రెడ్ పోస్టర్స్ విడుదల చేశారు. 'రాబిన్ హూడ్' చిత్రానికి వెంకీ కుడుముల దర్శకత్వం వహిస్తుండగా మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ పతాకంపై నవీన్ యెర్నేని, వై రవిశంకర్ నిర్మిస్తున్నారు. వివేచాత్మక యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రంలో నితిన్ డొంగ పాత్రలో కనిపించున్నారు. తాజా పోస్టర్లో ఆయన ట్రెండ్ లుక్లో ట్యూస్డేగా ఉన్నారు. సీక్రెట్ ఏజెంట్లా ఆయన లుక్స్ అందరినీ ఆకట్టుకుంటున్నాయి. ఈ చిత్రానికి జీవీ ప్రొడక్షన్ కుమార్ సంగీతాన్నిందిస్తున్నారు. ఇక 'తమ్ముడు' చిత్రానికి వెంకీ కుడుముల దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై దిలరాజు, శిరీష్ నిర్మిస్తున్నారు శనివారం ఈ సినిమా టైటిల్ లోగోతో పాటు ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ను విడుదల చేశారు. ఇందులో నితిన్ ఓ బస్సుపై కూర్చోని టిక్కెట్లను చూపుతూ కనిపిస్తున్నారు. ఆయన చేతిలో కూలం ఉంది. నితిన్ గత చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నమైన పాత్రలో కనిపిస్తారని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి 'కాంతార' ఫేమ్ బి. అజనీష్ లోకనాథ్ సంగీతాన్నిందిస్తున్నారు.

రష్మిక మందన్నా అభిమానులకు గుడ్ న్యూస్..!

కన్నడ సోయగం రష్మిక మందన్నా ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీగా ఉందని తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో క్రమ రీసెంటగా యానిమల్ సినిమాతో సూపర్ సక్సెస్ అందుకుంది. ఈ భామ ఖాతాలో భారీ ప్రాజెక్టులే ఉన్నాయి. వీటిలో ఒకటి పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ పుష్ప ది రూల్. పుష్ప ది రూల్ మాదిరిగా దశలో ఉంది. కాగా మరోవైపు రష్మిక టైటిల్ రోల్ పోషిస్తున్న చిత్రం ది గర్ల్ ఫ్రెండ్ ఈ చిత్రానికి యాక్షన్ కమ్ డైరెక్టర్ రాహుల్ రవీంద్రన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. రష్మిక ఈ మూవీ మాదిరిగానే జాయిన్ అయిందని.. 20 రోజులపాటు సాగనున్న ఈ ఫస్ట్ షెడ్యూల్ మాదిరిగానే రష్మిక మందన్నాతోపాటు పలువురు పాపులర్ యాక్షన్ జాయిన్ అయ్యారని మూడు నెలల క్రితం ఓ అప్డేట్ తెరపైకి వచ్చింది. ఈ మూవీ మాదిరిగా అప్డేట్ గురించి ఎదురుచూస్తున్న ఫ్యాన్స్ కు ఆదిరిపోయే గుడ్ న్యూస్ వచ్చింది. ఈ సినిమా అప్డేట్ గురించి ఓ అభిమాని రాహుల్ రవీంద్రన్ కు రికెస్ట్ పెట్టాడు. దీనిపై డైరెక్టర్ రియాక్ట్ అవుతూ.. ది గర్ల్ ఫ్రెండ్ టీజర్ ను రష్మిక ఇన్ డే అయిన ఏప్రిల్ 5న లాంఛ్ చేయబోతున్నట్లు క్లారిటీ ఇచ్చాడు. ఈ క్రేజ్ వార్తతో ఇక త్వరలోనే తమ ఫేవరేట్ హీరోయిన్, నేపథ్య క్రమ ది గర్ల్ ఫ్రెండ్ టీజర్ రాబోతుందని ఆనందంలో పుల్ ఖుషి అవుతున్నారని అభిమానులు. ఈ చిత్రాన్ని అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో మాస్ మూవీ మేకర్స్, ధీరజ్ మొగిలినేని ఎంటర్టైన్మెంట్ సర్వీస్ వద్ద విద్య కొప్పినేటి, ధీరజ్ మొగిలినేని నిర్మిస్తున్నారు.. కన్నడ యాక్షన్ డిజిట్ రెడ్డి కూడా కి రోల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ మూవీకి పాపులర్ మలయాళ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ హేళమ్ అబ్దుల్ హాజ్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.

ఆ సినిమాలో పాత్ర కోసమే గ్లామర్ గా కనిపించానే తప్ప ఆ ఇమేజ్ కోసం కాదు

అనుపమ పరమేశ్వరన్



'టిల్లు స్వేచ్ఛ' అందరినీ ఆకట్టున్న నటి అనుపమ పరమేశ్వరన్. ఒద్దికగా ఉండే ఈ చిన్నది.. ఒక్కసారిగా కెరీటంలా ఎగిసినవంటితో అభిమానులు ఆశ్చర్యపోతున్నారు. ఇదే విషయమై అనుపమను అడిగితే.. లిల్లి పాత్ర తనకెంతో సచ్చిందని చెప్పుకొంది

'నా తొలి సినిమా 'ప్రేమమ్'. అప్పుడు నా వయసు 19 ఏండ్లు. నా కెరీర్ ప్రారంభమై పదేండ్లవుతున్నది. మూడేండ్లుగా ప్రయోగాత్మక పాత్రలను ఎంపిక చేసుకుంటున్నా. ఆ టైమ్ లో నా దగ్గరికి 'టిల్లు స్వేచ్ఛ' కథ వచ్చింది. చాలా సచ్చింది. ఆ సినిమాలోని లిల్లి పాత్రను వదులుకోకూడదని డిస్టెండ్ అయ్యా. నా కెరీర్ లో ఈ పాత్ర ప్రత్యేకం. ఇంతకుముందు అన్నీ సినిమాలో ఒకేలాంటి పాత్రల్లో నటించడంతో బోర్ ఫీలయ్యాయి. లిల్లి పాత్ర గ్లామర్ తోపాటు పెర్సనాలిటీ కు స్కోప్ ఉన్నది. పాత్ర కోసం గ్లామర్ గా కనిపించానే తప్ప హీరోయిన్ ఇమేజ్ కోసం కాదు. అయినా అందంగా కనిపించడం మంచిదే కదా!.. అంటూ సవ్యతగా చెప్పింది గ్లామర్ స్టార్ గర్ల!



